
Олимпиада по математике 2 класс
1. Значение какого выражения равно разности чисел 20 - 4?
А) 7 + 5
Б) 7 + 9
В) 8 + 5
Г) 8 + 9

2. В люстре 8 больших лампочек и 5 маленьких, 4 из них сгорели. Сколько
лампочек нужно заменить?
А) 13
Б) 9
В) 4
Г) 17

3. Какое число больше 13 на 5?
А) 20
Б) 15
В) 14
Г) 18

4. Определи закономерность в ряду чисел и найди следующее число:
2, 1, 4, 3, 6, 5, …
А) 8
Б) 6
В) 7
Г) 4

5. Посчитай и подумай, какой знак нужно поставить между выражениями?
 7 + 9 … 8 + 9
А) ≥
Б) <
В) >
Г) =

6. Сколько раз по 2 см нужно взять чтобы получить 2 дм?
А) 1
Б) 5
В) 10
Г) 0

7. Ребята в лесу собирали грибы. Сколько они собрали, если количество всех
грибов больше на 34 наименьшего однозначного числа?
А) 40
Б) 43
В) 39
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Г) 35

8. Найди неверный ответ.
А) 20 – 5 + 4 = 24
Б) 18 + 2 – 6 = 14
В) 16 + 5 – 1 = 19
Г) 35 – 6 + 4 = 23

9. Сколько получится если 44 увеличить на 5?
А) 49
Б) 39
В) 45
Г) 50

10. В каких единицах измерения найти  массу человека?
А) в метрах
Б) в минутах
В) в килограммах
Г) в квадратных сантиметрах

11. Найдите числовое выражение.
А) 8 – 5
Б) 14 + а
В) 20 – в
Г) 17 + с

12. Из тарелки взяли 8 конфет и 4 пряника. Для того чтобы узнать на сколько
больше взяли конфет, чем пряников, какое действие надо выполнить?
А) сложение
Б) вычитание
В) умножение
Г) деление

13.  Найдите  разность  самого  большого  двузначного  числа  и  самого
маленького однозначного.
А) 99
Б) 98
В) 90
Г) 89

14. На полке было 8 книг, а на другой - 2. Сколько книг на двух полках? 
8 + 2 = 10 (к.) 
То что, подчеркнуто – это …
А) задача
Б) условие задачи
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В) вопрос задачи 
Г) выражение

15. У Пети было 2 машинки и 7 солдатиков. Он отдал брату все машинки и
столько же солдатиков. Сколько солдатиков осталось у Пети?
А) 3
Б) 9
В) 0
Г) 5
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